



**REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ**

**Povjerenstvo za provedbu Oglasa
za prijam u službu**

KLASA: 112-03/24-01/33

URBROJ:2125-1-05-24-06

Gospić, 21.10.2024.godine

Na temelju članka 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine br: 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam u službu namještenika na određeno vrijeme, uz probni rad od dva mjeseca, u Gradski upravni odjel za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Odsjek za protokol i opće poslove, za radno mjesto Vozač u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“, objavljuje

**P O Z I V
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti**

za radno mjesto „VOZAČ“, 1 izvršitelj/ica

Testiranje kandidata održat će se dana 25.10.2024.godine s početkom u 9,00 sati u prostorijama Grada Gospića, Gradske vijećnice, Budačka 55, Gospić.

Na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti potrebno je ponijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu te kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknade provjere znanja i sposobnosti bez obzira na razloge koje kandidata eventualno priječe da pristupi testiranju u navedeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji se u zakazano vrijeme ne odazove na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, bez obzira na razloge, povukao prijavu na oglas. Također smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i /ili pravila ponašanja s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Sve ostale informacije vezane za pisano testiranje navedene su u Uputama kandidatima koje su prethodno objavljene na web stranici Grada Gospića.

Kandidati koji su se prijavili na oglas a nisu dobili pisanu obavijest putem pošte da ne udovoljavaju uvjetima iz oglasa mogu pristupiti testiranju u gore navedenom terminu, jer kandidate koji udovoljavaju uvjetima oglasa nismo dužni pojedinačno pisano obavještavati.

Rezultati pismenog dijela provjere znanja i sposobnosti te intervjua biti će objavljeni kandidatima nakon testiranja.

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Grada Gospića i na Oglasnoj ploči Grada Gospića.

